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Το βιβλίο µου είναι αφιερωµένο στο µικρό Κωνσταντίνο Ντάβλα,
που του εύχοµαι να πάρει όλες τις αρετές του Ελληνούλη και να γίνει

ένας χρήσιµος άνθρωπος τον οποίο όλοι θα αγαπούν και θα θαυµάζουν…
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Μ ια φορά κι ένα καιρό, ήταν ένα µικρό αγοράκι, ο Κωνσταντίνος, που
ζούσε ευτυχισµένο µε τους γονείς του και µε τη γατούλα τους την Τίτη

σ’ ένα όµορφο κίτρινο σπίτι µε κόκκινα κεραµίδια και αυλή. Στον Κωνσταντίνο
άρεσαν πολύ η θάλασσα και τα πλοία, κι έτσι µια µέρα ζήτησε από τον πατέρα
του τον Γιώργο να του φτιάξει ένα καραβάκι. Έτσι ο πατέρας του πήρε
πεπιεσµένο χαρτόνι και µαζί µε τον Κωνσταντίνο έφτιαξαν το χάρτινο
καραβάκι. Σαν το τελείωσαν, ο µπαµπάς του το έβαψε µε µια ειδική αδιάβροχη
κόκκινη µπογιά και µετά ζωγράφισε από τη µία πλευρά την ελληνική σηµαία.
Έπειτα σκέφτηκαν τι όνοµα να του δώσουν και τότε η µαµά Έλενα, που τους
κοίταζε από το παράθυρο της κουζίνας, πρότεινε να το ονοµάσουν
«Ελληνούλη». Ο Κωνσταντίνος συµφώνησε
και έτσι ο µπαµπάς του έγραψε µε µπλε
γράµµατα «ΕΛΛΗΝΟΥΛΗΣ».

© ΧΡΥΣΗΙΔΑ ΔΗΜΟΥΛΙΔΟΥ 2011 / ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 2011 © ΧΡΥΣΗΙΔΑ ΔΗΜΟΥΛΙΔΟΥ 2011 / ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 2011



Ο µικρός Κωνσταντίνος αγάπησε αµέσως τον Ελληνούλη και έγινε αχώριστος
φίλος του. Κάθε µέρα, σαν ξυπνούσε, τον έβαζε σε µια γαλάζια λεκάνη
µε νερό στην αυλή του σπιτιού τους και έπαιζε µαζί του ώρες ατελείωτες.

Ο Ελληνούλης όµως, έπειτα από λίγο καιρό, άρχισε να βαριέται τις βόλτες
µέσα στη λεκάνη. «Αυτός είναι όλος ο κόσµος;» αναρωτιόταν και µελαγχολούσε.
Μια συννεφιασµένη µέρα, όµως, ο µικρός Κωνσταντίνος ξέχασε τον Ελληνούλη
µέσα στη λεκάνη και πήγε για ύπνο.
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Αργά το βράδυ, ο καιρός θύµωσε πολύ και ξέσπασε σε άγρια
µπουµπουνητά και αστραπές. Λίγο αργότερα, οι πρώτες χοντρές
στάλες της βροχής άρχισαν να πέφτουν στη γη µε δύναµη,
ξυπνώντας τον Ελληνούλη από το βαθύ ύπνο του.

— Ποπό! Τι πολύ νερό που πέφτει! είπε λίγο τροµαγµένος.
Λίγο αργότερα, όµως, το νερό άρχισε να ξεχειλίζει από τη λεκάνη,

παρασύροντας µαζί του και το καραβάκι, που γλιστρώντας έπεσε
στο έδαφος και σε λίγο τα νερά το έβγαλαν έξω στο δρόµο.

-
-
-
-


